

世界杯不仅是在家看球!

市民足球节活动精彩纷呈

要说最近最热的体育话题,那还得是正在卡塔尔火热进行中的2022世界杯了。但每天晚上在家中欣赏精彩的球赛之余,我们还有哪些选择?2022年上海城市业余联赛上海市市民足球节就有着更多“花头”。

专题撰稿 本报记者 李一平



世界杯球迷观赛日 让你看球不再孤单

北京时间11月23日晚9点,本届世界杯E组小组赛迎来首轮比拼。本该已经灯火阑珊的东方体育日报社内却多了几分往日没有的热闹。在上海市民足球节的组织下,近30位上海球迷在下班后因为共同的爱好相聚于此,一同享受世界杯的魅力。

今年的世界杯是第一次在北半球冬季举行,而卡塔尔的时差让小组赛的若干场次放在了北京时间的18时、21时,虽然对于大多数球迷来说不必再熬夜看球,但工作日期间也很难和朋友一同相聚看球。

今年的上海市市民足球节在世界杯期间推出了许多相应的主题活动,“球迷观赛日”便是其中之一,如果你临时找不到能一起看球的朋友,又觉得一个人在家守着电视过于无聊的话,球迷观赛日则给了一个绝佳的机会。

本报记者 丁荣

温暖的咖啡下午茶,让部分办赛单位和协会坐下来聊一聊,碰撞出创新思维的火花。11月30日,“2022年上海城市业余联赛办赛单位负责人能力提升沙龙活动”在雪野路35号赛卡联盟卡丁车馆举行,上海城市业余联赛办赛单位中11家市级协会以及18家办赛单位参加活动。

本次沙龙活动由上海市社会体育管理中心(上海市体育竞赛管理中心)主办,意在切实做好上海城市业余联赛办赛单位指导和服务工作,提高赛事活动组织水平,提升赛事品质和社会影响力。上海市社体(竞赛)管理中心副主任季锋在开班动员中鼓励各办赛单位要提升办赛质量,增强内在实力,实现赛事的品牌化成长;要加强安全保障,摸索出一条疫情防控常态化

本次市民足球节球迷观赛日的活动放在了E组小组赛的第一轮,德国对阵日本的比赛时,也是为了让球迷们能一起看到亚洲球队的精彩表现,一定程度上弥补缺失主队的遗憾。

当场比赛的双方没有让上海各区汇集于此的球迷失望,日本队通过精彩的表现成功掀翻了赛前被一致看好的德国战车,先落后、再扳平、再反超的剧情更是跌宕起伏,让观赛球迷大呼过瘾。

蓝梦足球超级联赛 圆普通人的足球梦

11月26日,2022年上海城市业余联赛上海市市民足球节蓝梦足球超级联赛落下帷幕,不同于其他更加注重专业性的比赛,在这个赛场上,每个人都是自己的冠军。

为了让参赛球员更有参与感,比赛更是设置了许多有趣的奖项,力争

让更多球员享受一次获奖的成就感。

今年蓝梦足球超级联赛已经是第五届了,从2018年开始,蓝梦足球俱乐部的创始人刘宁就开始筹建比赛。“我们以前参加过很多市级、区级的比赛,但有的对手比较弱,有的对手因有退役球员而太强,所以我们就准备组织内部自己的比赛。”

所有参加蓝梦足球超级联赛的球员都是蓝梦足球俱乐部的会员,随着今年会员人数超过500大关,蓝梦足球超级联赛也划分成了八支队伍。

在这个赛场上,大家都是业余的草根球员,水平接近也知根知底,踢起球来更是不会出现粗野的动作。“这让很多想踢球,又怕受伤的队员感到很放心,所以他们非常喜欢参加我们的联赛。”

比赛结束后,在主办方的组织下,大家还吃起了烤全羊。对俱乐部里的足球爱好者而言,这里圆了他们的足球

梦、兄弟情。

世界杯老外也疯狂 每支球队角色Cosplay

12月4日,随着两天前世界杯小组赛的完赛,由上海外籍人士足球联赛发起的2022年城市业余联赛上海市市民足球节SPL世界杯也落下了帷幕。

为了让参赛球队身临其境体验世界杯风情,这次的上海市市民足球节SPL世界杯邀请了12个不同国家的人组成足球俱乐部模拟正在举行的世界杯,每支球队都随机代表一个国家参赛。

然而,让所有人都没有想到的是,夺冠的不是头号热门法国队,也不是桑巴军团巴西队,而是扮演喀麦隆队的Emerald队最终取得了胜利。虽然本届世界杯上喀麦隆小组赛未能出线,但在市民足球节的舞台上,“他们”却尝到了一次举起“大力神杯”的机会。

上海城市业余联赛修炼“内功” 碰撞思维火花,提升办赛能力



下的办赛模式;要勇于创新,力争走出一条自主品牌赛事的创新道路。

本年度城市业余联赛办赛单位负

责人能力提升培训活动采用线上、线下相结合的形式进行。线下沙龙活动,通过主题演讲、自由发言等形式分

享各行业协会、办赛主体工作经验。力盛运动副总裁、投资总经理王笑,上海市体育总会副秘书长夏静莺,上海市登山户外运动协会副秘书长王勇,冠脉堂体育发展(上海)有限公司合伙人兼市场总监钱晶分别针对不同主题进行宣讲。他们向办赛同仁深入分析讲解了“汽车运动赛事组织与营销”“行业体育协会标准化办赛”“体育赛事市场开发”“智能体育数字化建设的实践”等内容。随后,各办赛单位负责人结合2022年度办赛情况进行自由研讨,分享心得的同时,增进办赛主体间的互相了解。

■ 短讯

社区健康运动会 九子擂台赛人气高

12月2日,全民健身我行动·全国社区运动会——2022年上海社区健康运动会九子擂台赛在卢湾体育馆举办,本次比赛吸引了全市12个区40个街道100名九子爱好者前来参赛。本次九子擂台赛从8月14日持续到12月上旬,上海市九子运动协会围绕社区健身需求,通过线下和线上组织赛事的方式,进一步将社区健康运动会九子项目做到日常化、生活化,为广大九子爱好者搭建了竞技、交流的平台。上海社区健康运动会是上海市体育局响应国家体育总局在全国范围内举办社区运动会的号召,结合上海实际而创办的全民健身特色项目,九子运动因居民喜爱程度高吸引了大批市民的参与。其中刮片子、跳房子、顶核子等项目让现场运动员回忆起了曾经老弄堂里的孩提时光,比赛现场此起彼伏的喝彩声,使人感受到了上海民俗文化的独特魅力。

第六届上海市健身健美公开赛圆满落幕

2022年“兴业银行杯”上海城市业余联赛第六届上海市健身健美公开赛总决赛于11月27日在徐汇区ATHOUSE艺术酒店体育馆举行。本次赛事分为预赛和全场总决赛,近两百名运动员报名参与了本次比赛,经过分阶段预赛的激烈争夺,三十余名各级别冠军晋级到了最后的全场总决赛。

本次比赛是由中国健美协会、上海市体育总会和上海市体育局为指导单位,上海市社会体育管理中心(上海市体育竞赛管理中心)和徐汇区体育局共同主办。

上海市健身健美公开赛之前已成功举办了五届,吸引了众多重量级健身健美运动员、健身爱好者的共同参与,带动了更多健身爱好者参与到健美运动中来。通过赛事的逐步完善,积极营造“处处可健身、天天想健身、人人会健身”的全民健身城市环境。

东体传媒 Oriental Sports Media 东方体育日报

梦享卡塔尔 Qatar 2022

东体特派记者 现场直击世界杯

丁梦婕 东方体育日报特派记者

东方体育日报微信 东方体育APP